

Francesco Albertini

Residente ad: Ascoli Piceno Email: albertini.fl@gmail.com

Membro del Consiglio di amministrazione della Fondazione Cassa di Risparmio di Ascoli Piceno dal 2022.

Luogo e data di nascita

Comunanza (AP), 20 luglio 1951.

Formazione

Diploma Istituto Tecnico Commerciale, Master ISTUD in Gestione Aziendale e numerosi corsi di Management.

Principali esperienze professionali

Ha assunto ruoli di responsabilità in Uniroyal Manuli Spa di Ascoli Piceno dal 1973 al 1981. Dal 1981 al 2011, ha ricoperto ruoli direttivi di crescente responsabilità nel gruppo Barilla in amministrazione, controllo di gestione, gestione delle Risorse Umane, relazioni industriali e come Plant Manager presso lo stabilimento di Ascoli Piceno. Dal 2012 al 2020 temporary manager e consulente di direzione presso la Luigi Lavazza SpA Torino. E' stato membro di giunta della CCIAA Ascoli Piceno, già presidente dell'Istituto Cultura d'Impresa (ICI). È stato membro di comitati in Confindustria nazionale, componente di giunta di Confindustria Marche e Vice presidente di Confindustria Ascoli Piceno. Già presidente della Fondazione Ottavio Sgariglia Dalmonte Ascoli Piceno, è iscritto al Registro nazionale dei Revisori Legali ed ha svolto l'attività di sindaco in numerose società di capitale.

Ha curato numerosi studi ed è stato coautore del libro "La competitività territoriale-Il governo dei fattori chiave nel Piceno" edito dalla Franco Angeli.

Insignito dal Presidente della Repubblica dell'onorificenza OMRI di Cavaliere.

Già componente dell'Organo di indirizzo della Fondazione Cassa di Risparmio di Ascoli Piceno.